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Lecturay escritura de numeros hasta el 1.000

Para leer nameros de 3 cifras se comienza por el valor del digito que ocupa la posicion de
las centenas, se sigue con el de las decenas y finalmente se lee el de las unidades.

Cuando el digito que ocupa la posicion de la centena es:

1 se lee ciemte Y se lee cuotnocinlen 7 se lee sediciemfon

7 se lee descimbes 5se Ieenﬁu}nﬁm,toa 8 se lee achacienion
3 se lee Treaciombes 6 se lee sviacivnlos 9 se lea neveciemibeos

Centena | Decena | Unidad

3 6 8
Por lo tanto, 368 se lee Mmmmtaﬂj,mﬂ&

1. Une cada numero con su escritura con palabras.

676 nviacivnlen avin
660 nuinciemben veimliatin

2. Escribe con palabras los siguientes niumeros.

79%

204

206

82

999




Conteo de 100 en 100 hasta el 1.000

Al contar de 100 en 100 cambia, en el numero donde parte el conteo, el digito que esta
ubicado en la posicion de las centenas.

Al contar hacia adelante de 100 en 100.
M8, M8, 38, W8 |, 58

Al contar hacia atras de 100 en 100.

625 525 425 325 225

(] v ' '

3. Completa con el nimero que seguira al contar de 100 en 100 hacia adelante o hacia atras.

(100],(200],(300],[H00],

4. Completa con los nimeros en cada conteo de 100 en 100.

(384, ].(584] (684,
C(82) [ ). (6%2

5. Completa el conteo de 100 en 100, segun corresponda.

a. Hacia atras, comenzando en el nimero 792.

792

b. Hacia adelante, comenzando en el nimero 265.

C. Hacia atras, comenzando en el nUmero 939.

939/, . . .



Unidad, decena, centena y unidad de mil.
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ER R

Centena Decena Unidad
§ L |
Una centena equivale a diez decenas. Una decena equivale
Una centena equivale a cien unidades. a diez unidades.

Centena

e d diez centenas.
Una unidad de mil equivale a > cien decenas.

L3 mil unidades.
6. Utiliza los recortable de la ultima pagina, representa lo solicitado en cada caso.

a. 2centenas, 8 decenasy 8 unidades

b. 3 centenas, 4 decenas y 2 unidades




% 1 |

7. Utiliza los recortable de la ultima pagina y representa los siguientes nimeros
Escribe la cantidad que corresponda a cada representacion

* (426 |

8.

> (14




Valor Posicional

Los numeros 321 y 132 se formaron con los mismos digitos, pero representan cantidades

distintas.
| N | EER
| § | HEEBR
| B HEER
| N ] HEENR
| B HEER
| N ] HENR
| N | EENR
T EEE B
| B | [ | EEE [ |
3 2 1 1 3 2

El digito =) en el nimero 321, se ubica en la centena y su valor posicional es 300.
0 = en el niomero 132, se ubica en la decena y su valor posicional es 30.

El digito = en el nimero 321, se ubica en la unidad y su valor posicional es 1.
0 = en el nimero 132, se ubica en la centena y su valor posicional es 100.

9. Oberva las diguientes representaciones y escribe la cantidad de centen, decen y unidad que corresponda

a.

10. Completa segun el digito destacado en cada nimero.

Niimero Posicién Valor posicional
a. 7258
b. 655
c. 431
d. 1000




